

双减进行时



校园快讯

你的微心愿，我帮你实现



晒作业啦！趣味十足，脑洞大开

上周，宝塔区第一小学举行了优秀暑假作业展评。活动中，琳琅满目的暑假作业摆放在校园里，如一幅幅精雕细刻的艺术品，让人百看不厌。

提质减量的暑期作业。假期，孩子们劳逸结合，在实践中求真知，在行动中勤思考，在锻炼中增体质，用画笔、文字、创意手工等形式，将难忘的暑期生活记录下来。

度展示了学生在假期中的学习、实践、生活等情况，同时还渗透着学校培养学生爱生活、勤动手、善实践的理念，凝聚着孩子们的灵气与智慧。

校园连线

青蓝工程启动！16名新教师有了师傅

荀子《劝学》中说：“学不可以已。青，取之于蓝，而青于蓝。”这个9月，青化砭战役红军小学的青蓝工程启动了，16位本校青年教师与来自杜甫川小学教育集团的8位师傅结对。

何其幸运！有了老教师手把手指导和成功的经验分享，他们便可以迅速成长，独当一面；沉甸甸的聘书，是对师傅们的肯定，是荣耀，也是责任。

青化砭战役红军小学执行校长李浪鼓励青年教师，体察导师对教育的情怀与用心，以积极向上的心态正视问题、解决问题，多复盘、多反思、多修炼，成为一名有热爱、有成就的幸福教师。

家长心头有疑虑 教育专家来解答



上周末，延安家庭教育协会新学期家庭教育咨询调研活动，在宝塔区第一中学校园拉开帷幕。市家庭教育协会执行会长张宝泉开宗明义：活动的目的就是乘着《中华人民共和国家庭教育促进法》颁布的强劲东风，带领协会的各位教育专家给家长们答疑解惑。

校园拾趣

你听！教室的墙壁会说话



学校是学生放飞梦想、自由翱翔的蔚蓝天空，作为学校的重要组成部分，班级环境更是学生成长和发展的土壤。

说话呢，一起听听它们说些什么！一班班主任寄语：喜欢你们认真努力的样子，因为看似不起波澜的日复一日，总会在某一天、在某一时刻突然看到黎明。

弃，要自强不息；受荣，不骄傲自满，要谦虚谨慎；受悔，不掩饰逃避，要改正加勉。